ABAQUES DE SELECTION DES MOTEURS

lames pas 35, 37 et 40 mm (épaisseur 5, 8 et 8 mm)

(es preconisations ne sont données qu'o titre indicatif
Calcul du poids du tablier

Poids = largeur x (hauteur + 20 cm) x (poids au m?) Choix du rn_q'l:&u .

A : : = (horsisses volre tube d'enroulement,
Estimation nnufr. lames ; lames de 40 mm maxl - - Reportez vous a I'abaque correspondant 2 votre type de lame,
gkt Al . y _ = %electionner le couple en fonction de la hauteur totale
- ALU double paroi avec mousse : 4,5 kgl @ et du poids du tablier {le coefficient de sécurité est pris en compte
- BOIS : v kg! ¥

dans ces abaques), et faire correspondre & un moteur dans le tableau.
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VOLETS ROULANTS D'UNE HAUTEUR DE 2,5 MA 3,5 M
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Les couples présentés dans les abaques correspondent au minimum nécessaire au bon fonctionnement du produit porteur,
Pour les désignations des moteurs, se reporter au tableau ci dessous (si vous n'avez pas de moteur correspondant au couple de I'abaque, prenez un couple supérieur)



